

保暖内衣日销量翻番,羽绒服销量增加两三倍 一夜寒风 吹热保暖用品市场

直到上周五之前,郑州冬天一直都是暖暖的,羽绒服、保暖内衣、取暖器等经销商们只有一个心愿:盼天冷。

从上周开始,老天终于变脸,郑州市场上的保暖用品销售开始火爆,网上网下同样俏销。 晚报记者 程国平/文 马健/图

保暖内衣日销量翻番

昨日,是郑州入冬以来最冷的一天,风大沙大,大街上,几乎所有的行人都裹上了厚厚的棉衣。

“冬天终于来了!”不少人见面时,这样打招呼。

冬天来了,最高兴的恐怕是羽绒服、保暖内衣、取暖器等经销商了,此前的一个月,不期而至的暖冬让他们很是郁闷了一阵子。

昨日中午,因为员工忙不过来,经销商黄爱英亲自上阵接待顾客。她代理的多个品牌内衣在郑州两个百货商场都有货。“昨天是周日,一家商场就卖了将近两万元,另一家卖了1万多元。”黄爱英笑着说,这个数字是本月10日之前的2倍。

据黄爱英介绍,如果天气正常,每年11月下半月销量基本上占整个冬天的一半,进入12月就是销售平稳期。她记得很清楚,去年11月,销售最旺时,她的货在一个商场每天就可以卖到三四万元,而今年11月的日销售额一直徘徊在1万元左右。她预计,今年的销售额要比去年下降1/3。



某超市的羽绒服销售明显好起来

羽绒服销量增加两三倍

天气转冷,羽绒服市场反应更灵敏。

“今天一天销了三四万(元),这是今年入冬以来没有过的数字。”12月12日下午,郑州百货大楼六楼一家羽绒服经销商告诉记者,11月以来,这个品牌平均每天的销量在1万元左右,但仅12日这一天,销售额就是平时的3倍多。

波司登河南经销商包先生介绍,该品牌在各卖场的销售从12月11日进入旺季,连续3

日的销量比此前增加2.6~2.8倍。

记者在各卖场看到,波司登、爱莱依、雪中飞等品牌均热销,短款羽绒服的价位在六七百元,中长款羽绒服多在千元左右。

记者发现,热销的还有各大家电卖场的取暖器。据某电器卖场二七店负责人介绍,仅周日一天,该商场的电油汀、暖风扇等的销量几乎翻番。

网上取暖用品同样俏销

取暖用品线下商场热销,网上也很热闹。

昨日,某团购网负责人徐贵鹏介绍,本月12日起中国大部分地方的降温,网上保暖类商品销量大增,比如暖宝宝、保暖内衣类商品平时

团购在七八百单,但12日、13日两天,这个数字已经攀高到1200单,增加了30%~40%。

“就连火锅、烧烤类的销量也明显增加。”徐贵鹏说。

靴子部分落地 股市强劲回升

沪综指大涨2.88%,成功收复2900点

提高存款准备金率,加息概率降低,可以说是靴子部分落地,这给了股市高开高走的理由。昨日,在政策不确定性的担忧舒缓之下,沪深两市强力回升。截至收盘,沪指报收2922.95点,涨81.91点,涨幅2.88%。深成指报收12905.02点,涨444.56点,涨幅3.57%。

晚报记者 徐刚领

盘面:呈现普涨之势

昨日,盘面呈现出普涨之势,沪深两市下跌的个股不足20家。铁路基建强势大涨,水泥股强势拉升。煤炭股午后强势反弹,煤气化涨停。有色股方面,江西铜业、利源铝业、东山精密三股涨停。昨日,通信板块午后发力,大幅拉升,大涨近5%,中国联通

强势涨停。

“真的没有想到,盘中竟然是这样一种涨法,全线开花,太强了。”股民宋同说。

由于之前的熊市阴影尚在,一些股民昨天并未追涨,反而在反弹过程中主动减仓。

分析:大盘已经向上突破?

业内人士分歧不小。资深操盘手花荣认为,盘面上看,与10月初的行情特征有几分相似。“如果大盘继续强势,则给出翻多信号;如果大盘的强势维持不住则是一个短线减仓信号。”

湘财证券的分析师祁大鹏则认为,周一指数的大幅上涨已经非常明确地告诉我们,大盘已经选择了向上的突破,也就是说,上证指数短线有机会向下一个压力区域3010点到3050点区域运行的可能。

财讯

全省蔬菜价格连续5周走低

据省商务厅监测,上周我省蔬菜价格连续5周走低,鸡蛋价格高位回落。

总体来看,鸡蛋、蔬菜、水产品价格下跌,粮食、食用油、猪肉、水果价格上涨,禽类价格持平。在被监测的60种商品中,26种商品价格上涨,24种商品价格下跌,10种商品价格持平。

其中,圆白菜、芹菜、黄瓜跌幅较大,分别下跌了13.95%、13.19%和10.19%;冬瓜、茄子涨幅较大,分别上涨17.91%和10.59%。

晚报记者 徐刚领

出口食品农产品8.5亿美元 检疫进出境货物40亿美元

昨日,河南出入境检验检疫局传来消息,今年前11个月,河南检验检疫局共检验检疫放行出口食品农产品达到8.5亿美元,同比增长44.02%,标志着河南食品农产品出口已进入全面发力和起跳阶段。

又悉,今年前11个月,全省检验检疫系统共检验检疫进出境货物6.1万批次,货值约40亿美元。其中,检出不合格进口棉花156批,对外索赔81.31万美元,成功退运或销毁不合格进口货物15批,货值84万美元。

晚报记者 徐刚领

重庆暂停第三套房贷

继上海、北京、海南等地叫停第三套房房贷后,作为西部重镇的重庆市也将严格执行差别化住房信贷政策,对贷款购买第三套及以上住房的,暂停发放住房贷款。

根据重庆市政府近日下发的《关于进一步加强房地产市场调控的通知》,对非本市居民在本市购买商品住房申请贷款的,应提供从申请之日起2年内在本市累计缴纳1年以上的个人所得税缴纳证明或社会保险(城镇社会保险)缴纳证明。否则,商业银行暂停发放住房贷款。

同时强调,重庆市要求各商业银行在贷款时,严格执行差别化住房信贷政策。各商业银行对居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)贷款购买第一套商品住房的,其首付款比例不得低于30%;对贷款购买第二套住房的,其首付款比例不得低于50%,贷款利率不得低于基准利率的1.1倍;对贷款购买第三套及以上住房的,暂停发放住房贷款。

据新华社